TEST INIŢIAL CL. A VIII-a
• Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

• Timp de lucru: 2 ore
SUBIECTUL I – Pe foaie scrieţi numai rezultatele.                                                           
1. Rezultatul calculului 5 – 5:5 este egal cu.....                               5p
2. Dintr fracţiile 
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 mai mare este fracţia.....                      5p                                   
3. Media geometrică a numerelor 
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 şi 
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 este egală cu.....              5p
4. Perimetrul unui romb cu latura de 5 cm este egal cu.....cm.                  5p

5. Unghiul ascuţit al unui triunghi dreptunghic isoscel are măsura de.....°.            5p

6. Descompunerea în factori a expresiei 4x
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- 25 este.....                                       5p

SUBIECTUL al II-lea – Pe foaie scrieţi rezolvările complete.
1. Desenaţi un patrulater convex ABCD.                                              5p

2. Două persoane  cumpără un obiect care costă 240 lei. Prima persoană contribuie cu 60 lei mai mult decât a doua. Cu ce sumă a contribuit fiecare persoană la cumpărarea obiectului?                                                                                              5p

3. Un elev are de rezolvat în vacanţa de vară un număr de exerciţii şi probleme. El rezolvă în luna iulie 35% din tema pe vacanţă, în luna august rezolvă 3/5 din cât i-a mai rămas iar până la începerea şcolii îi mai rămân de rezolvat 26 de exerciţii şi probleme..

a) Câte exerciţii şi probleme are de rezolvat elevul în vacanţă?            5p

b) În ce lună a rezolvat cele mai multe exerciţii şi probleme?               5p

4. Rezolvaţi ecuaţia: (2x – 1)
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- (x – 1)(x + 1) = 3∙(2 + x)(x – 2).         5p

5. Arătaţi că numărul a = 10 + 2∙(
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) este pătrat perfect.                  5p

SUBIECTUL al III-lea – Pe foaie scrieţi rezolvările complete.

1. În triunghiul dreptunghic ABC, m(<A) = 90°, se ştie că BC = 12 cm şi înălţimea AD = 3
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 cm. Aflaţi:

a) Lungimile catetelor AB şi AC;                                                           5p

b) Aria triunghiului AMB, unde M este mijlocul laturii BC;                 5p

c) Lungimea bisectoarei BB’, B’
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 (AC).                                               5p

2. În pătratul ABCD cu latura de 8 cm se înscrie un cerc.            

a) Aflaţi latura şi apotema triunghiului echilateral înscris în cerc;                                   5p

b) Cât la sută din aria pătratului reprezintă aria triunghiului înscris în cerc?                    5p

c) Aflaţi aria porţiunii din interiorul pătratului cuprinsă între cerc şi laturile pătratului.  5p                            

                                                                                                                                                                               Testul poate fi adaptat pentru  o oră de lucru sau 75’.

                                                                                                 Prof. GEO IACOVIŢĂ

                                                                                                 Frătăuţii Vechi, Suceava
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